
Das kannst Du von uns erwarten
Übertarifliche Bezahlung
Zahlung von Vermögenswirksamen Leistungen nach der Probezeit
Schneller und unkomplizierter Einstieg
Kostenlose persönliche Schutzausrüstung
Individuelle persönliche Begleitung und Beratung im Bewerbungsprozess und im Kundeneinsatz
Zahlung von tariflichen Sonderleistungen
Angebot zur Mitgliedschaft im EGYM-WELLPASS-Programm - Ihr Partner für Firmensport für nur
€29,00/Monat (www.egym-wellpass.com) 

Sachbearbeiter im Wareneingang (m/w/d)
Übernahmemöglichkeit

(226)

 Standort: München  Anstellungsart(en): Vollzeit  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Einsteigen, Umsteigen oder Wiedereinsteigen?

Entdecke den LOEWEN in Dir und starte mit uns durch!

Als Personaldienstleister arbeiten wir seit über 40 Jahren erfolgreich mit führenden Unternehmen aus der Region
zusammen.

Für unseren renommierten Großkunden in München suchen wir genau Dich als:

Sachbearbeiter im Wareneingang (m/w/d)

im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung mit Option zur Übernahme

Deine Aufgaben

 • Annahme von Wareneingängen unter Prüfung und Abgleich der Lieferdokumentationen mit dem gelieferten
Gut
 • Buchung und Serialisierung von Wareneingängen in SAP
 • Erstellen von Einlageraufträgen im Lagerverwaltungssystem LogoS
 • Erstellung von Qualitätsmeldungen für Transportschäden
 • Kommunikation mit den Schnittstellenpartnern
 • Statistische Erfassung von Fehlermeldungen
 • Annahme von Import-Sendungen
 • Annahme von Gefahrgut-Sendungen
 • Führen der Lademittelkonten für Wareneingänge
 • Verwaltung von Stammdaten und Parametern z.B. für das WMS, Material oder Ladungsträger
 • Bei Bedarf unterstützen Sie die Kollegen (m/w/d) auf der Fläche
 • Natürlich achten Sie bei allen Abläufen konsequent auf die Einhaltung der geltenden Qualitäts- und
Arbeitssicherheitsvorschriften

Dein Profil

• Sie verfügen über eine abgeschlossene Berufsausbildung zur Fachkraft für Lagerlogistik und haben langjährige
Erfahrung (3-5 Jahre) in dem oben beschriebenen Aufgabengebiet
• Sie haben Umfangreiche Praxiserfahrung im Umgang mit SAP und Lagerverwaltungssystemen
• Der Umgang mit mobilen Geräten wie Handy, Tablet, Scanner ist Ihnen vertraut
• Sie haben ein gutes Verständnis für Logistische Zusammenhänge und Abläufe



• Sie bringen die Bereitschaft zur Arbeit in Wechselschichten im 2-3 Schichtbetrieb mit
• Flexibilität, Zuverlässigkeit und sehr gute Deutschkenntnisse runden ihr Profil ab

Wer wir sind

Mit über 40 Jahren Erfahrung im Bereich der Personalvermittlung, gehören wir zu den führenden
Personaldienstleistern im deutschen Mittelstand mit einer Niederlassung in München. Wir bieten mit unserem
umfassenden Leistungsangebot passgenaue Personallösungen und sind langjähriger Ansprechpartner für
renommierte Unternehmen aus den verschiedensten Bereichen.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Christian Schott

Loewe Zeitarbeit GmbH

Richard-Strauss-Straße 82

81679 München

+49 89 54047400

Bitte sende uns Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen unter der Angabe Deiner Gehaltsvorstellung
und Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins an service@loewe.jobs oder bewerbe Dich in wenigen Schritten
gleich hier unter der Rubrik "Jetzt bewerben".

Unser Team steht Ihnen für Rückfragen gerne zur Verfügung.

Abteilung(en): Einkauf/Lager/Transport, sonstige kaufmännische Berufe, sonstige Tätigkeitsbereiche,
Transport/Logistik/Verkehr

Tarifvertrag: iGZ
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